

**СВЕТЛАНА ФИЛИППОВА, в прошлом  
СПЕЦИАЛИСТ Кежемского РУО:**



- Я прожила в Кежемском районе почти 35 лет. Неполных пятнадцать в Кежме и двадцать - в городе Козьмодемьянск. Если говорить о Кежме, то вспоминаются дома с красивыми резными наличниками на нашей улице, деревянные тротуары через всю Кежму и необыкновенно замечательная природа. Под окнами - красавица Ангара, её острова.

А какие величественные сосны, ели, лиственницы! В тайге море брусники, голубики, черники и, конечно же, разных грибов! Для меня, степной жительницы, это было просто каким-то чудом!

А еще меня поразили люди земли Приангарской. Это настоящие труженики. Люди добрые, щедрые, отзывчивые. А еще это люди уникальные, со своей культурой и традициями.

Я с огромной благодарностью вспоминаю **Алексея Фёдоровича Карнаухова, Нину Григорьевну Терещенкову, Марию Ивановну Голубеву** - моих первых наставников, работников районо, поскольку начинала свою трудовую деятельность методистом районо.

А потом я работала десять лет в Кежемской школе. И остались самые приятные воспоминания о коллективе учителей и директоре школы **Екатерине Васильевне Баженовой**. Мне было жаль уезжать из Кежмы. Но мужа переводили в Козьмодемьянск, и я перевелась в Козьмодемьянскую школу № 4, руководила которой в то время **Ирина Михайловна Редькина**. Она была педагог-новатор в полном смысле этого слова. И весь коллектив следовал за своим руководителем.

Методическое объединение учителей русского языка, литературы и истории, в которое входила и я, возглавляла Эльвира Петровна Рамазанова. Она навсегда осталась для меня тем человеком, на которого нужно равняться во всех отношениях.

В 1997 году я перешла работать в управление образования. С особой теплотой вспоминаю наш коллектив РУО. **Нина Михайловна Журавлева** и **Галина Фёдоровна Захарченко** сумели сплотить коллектив профессионалов, коллектив единомышленников. С такими специалистами работать было легко и интересно. Рядом стояли те, кто всегда поддержит, на кого можно было положиться в любой ситуации. Работа в РУО позволила мне узнать огромный коллектив педагогов всего района. Я знала в лицо всех руководителей и всех педагогов. Я уверена, что наши педагоги, педагоги Кежемского района, лучшие!

Девятый год я живу за пределами Кодинска. Но годы не стирают память. Какой-то частичкой своей души я всё ещё продолжаю жить там, в далеком и близком мне Кодинске. Со многими педагогами, бывшими коллегами, поддерживаю связь через Ватсапп и Вайбер, электронную почту. Многие о жизни Кодинска узнаю из заметок «Советского Приангарья», размещенных на страничках «Одноклассников». Собрала серию видео о городе Кодинске, размещенных там же, автором которых является **Валерий Николаев**. Кежемский район и его люди навсегда останутся в моем сердце!

В канун Нового года поздравляю своих земляков с этим замечательным, волшебным праздником! И хочется всем пожелать, чтобы в наступающем году произошло то самое чудо, о котором все мечтают. Хоть у каждого оно свое, но оно обязательно самое необходимое и самое важное. Желаю, чтобы все были живы и здоровы, чтобы занимались тем, что приносит радость и удовольствие. Желаю, чтобы в каждой семье были любовь, согласие, понимание, благополучие и приятные моменты, которые перейдут в приятные воспоминания.

И, конечно же, хочется пожелать мира на всей Земле!